

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 142 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 június 25

## Holtpontra jutottak a szovjet-angol-francia tárgyalások

### Párisban már számolnak a végleges kudarc lehetőségével

A francia—angol—orosz tárgyalások ismét holtpontra jutottak.

Moszkva nem hajlandó hozzájárulni az új francia—angol javaslatokhoz amelyek pedig a szovjet-résztől emelt követelések 90 százalékat kielégítik.

A szovjetkormány magatartása érezhető ingerültséget keltett Párisban. A sajtó ismét felveti azt

a kérdést, hogy Moszkva őszintén akarja-e a megegyezést. Egyes lapok valószínűnek tartják, hogy a szovjet kormány kettős játékot folytat.

Nagy figyelmet keltett Párisban az a hír, hogy a német kormány kereskedelmi bizottságot küldött Moszkvába.

Szurics párisi szovjet nagykövet pén

teken reggel táviratot kapott Molotov külügyi népbiztostól aki utasította őt, magyarázza meg a francia kormánynak, hogy Moszkva semmi körülmények közt sem enged a balti államok kifejezett szavatosságára irányuló követelésből.

Bonett külügyminiszter az orosz nagykövet közlésének vétele után

beható megbeszélést folytatott a helyzetről Daladier miniszterelnökkel.

A francia kormány állítólag már számol a tárgyalások végleges kudarcának lehetőségével s most azonnal a tervvel foglalkozik: nem lehetne-e legalább elméleti jellegű háromhatalmi nyilatkozatot tételá hozni.

## Egy román rendőrkapitány fiát lopás miatt letartóztatták Biharkeresztesen

Ma reggel a biharkeresztesi rendőrség letartóztatta lopás miatt Vadász Endre nagyváradi lakost a nagyváradi rendőrkapitány fiát mert Negó Istvánné kispesti lakostól a vonatban 2570 pengőt ellopott.

Negó Istvánné Budapestről Sápára utazott, mert ott nehezen megtakarított 2570 pengőnyi készpén-

zéből házat akart vásárolni. Bihar keresztes előtti állomáson megdöbbenve vette észre, hogy a pénzt tartalmazó retikülje eltűnt. A pénz retikül eltűnését jelentette az állomásfőnöknek, aki erről értesítette a biharkeresztesi csendőrséget. Az állomáson már várták a detektívek a vonat érkezését s azonnal nyomozásba kezdtek. Kihallgatták a vasuti kocsis összes u-

tasát s a detektíveknek feltűnt egy gyanús viselkedésű fiatalember, aki Nagyváradra akart utazni. Vallatóra fogták, és a valla-tás során beismerte, hogy 6 lópta el a pénzzel tele retikült, s a pénzt a határon akarta átvinni. Hosszas kutatás után a retikült a vasut kocsin, az egyik ülés alá eldugva találták meg. A tolvaj Vadász Endrét a rendőrség letartóztatta.

idős embernek az orrán és száján kezdett ömleni a vére és a környezete látván, hogy Fekete egyre rosszabbul lesz, telefonon értesítették s mentőket, akik ki is vonultak és feltették a kocsi-ra az erősen vérző embert hogy a klini-kára szállítsák. Alig hogy elindult a mentőkocsi, az időközben eszméletét veszített ember meghalt.

Az értesített rendőrség intézkedett, hogy a holttestet vigyék ki a törvényszéki orvostani intézet-be. Jelentették az esetet az ügyész-ségnek, mely a vizsgálóbíró indítványa-ra elrendelte a boncolást.

## A kormány tagjai tegnap fontos minisztertanácsot tartottak

A kormány tagjai tegnap este minisztertanácsra ültek össze. A minisztertanács napirendjén igen fontos problémák szerepeltek. Elsősorban Kárpátalja kérdéséről tárgyaltak a kormány tagjai, majd Tasnádi-Nagy András igazságügy-miniszter előterjesztette a zsidótörvény végrehajtási utasítását tartalmazó rendeletvezetést. A rendeletvezetethez valamennyi miniszter megtette észrevételét. A minisztertanács, amelyen, hír szerint, a

tiszviselők előléptetésének kérdése is szóba került, valamennyi idősebb folyó ügyet és kormányzati problémát tárgyalta. Este 9 orakor a

miniszterek közös vacsorán vettek részt, majd tovább folytatták tanácskozásukat. A minisztertanács a késő éjszakai órákban ért véget.

## Hirtelen rosszul lett és meghalt a mentőkocsiban

Fekete János Cegléd ucca 9 szám alatt lakó szabómester tegnap délután műhelyében dolgozott és e-közben hirtelen rosszul lett. Az

## Agyonütött a villám egy asszonyt a kukoricásban

Tegnap hatalmas vihar vonult el Hajdusoboszló felett, amelynek egy halálos áldozata lett, Urbeczki Jánosné sz. Lovas róza hajdusoboszlói asszony kukorica földön dolgozott s a hirtelen jött vihar e-lől egy fa alá huzódott. A villám a szerencsátlan asszonyt agyonütötte, megszenesedett holttestét hozzártatózó a késő éjszakai órákban találták meg.

Az esetet a csendőrség jelentette debreceni ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta,



A nemzeti szocialista párt hivatalos lapja, a Völkischer Beobachter feltűnő formában közli azt a jelentést, hogy Anglia és Szaudi Arabia között küszöbön áll a kapcsolatok megszakítása. Mint emlékeztetés, Hitler Adolf vezérkancelár a múlt hét végén fogadta Szaudi Arabia uralkodójának, Ibn Szaud királynak külön megbízottját. A Völkischer Beobachter a Giornale d'Italia egyik jelentésére hivatkozik, amikor az Anglia és Szaudi Arabia közötti kapcsolatok közeli megszakítását jósolja. Szaudi Arabia élesen élezi azt a tervet, hogy az Alexandrettei szandzsákok átengedjék Törökországnak — írja a lap. — A többi német lap is szintén a legfeltűnőbb beállításban közli a Giornale d'Italia jelentését.

Kirke tábornok, az angol területi hadsereg főnöke, aki most utazik Helsinkibe. Stockholmba megszakította útját. A sajtó képviselői előtt nyilatkozott az angol fegyverkezésről. Az angol területi hadsereg — mondotta Kirke, — elérte a 400 ezer főt. Nagy nehézséget jelent azonban az a körülmény, hogy laktanyákban, gyakorlótérben és kiképző személyzetben hiány van. Kirke kijelentette még, hogy utazásának célja teljesen politikamentes.

Hétfőn egy olasz hajóraj utnak indult Nápoly kikötőjéből, hogy programszerűen látogatást tegyen a spanyol portugál, és marokkói kikötőkben.

Prágában a főleg zsidók által látogatott Rives-kávéházban robbanás történt. Négyen súlyos sérüléseket szenvedtek, tizenötön pedig könnyebben sebesültek meg. A rendőrség erőteljes nyomozást indított a merénylet tettesének kiderítésére.

Malcolm MacDonald gyarmatügyi miniszter Genfben hazatérőben megállt Párisban ahol Mandel francia gyarmatügyi miniszter Palesztina, Szíria, valamint az angol és francia gyarmatbirodalom biztonságát közösen érdeklő kérdésekről tanácskozott.

Gafencu román külügyminiszter hétfőn visszautazott Romániába.

Trbovijében több ezer főnyi közönség jelenlétében ünnepi keretek között leleplezték Sándor jugoszláv király lovasszobrát.

#### VIGSZINHAZ MOZGO

A legfényesebb kiállítás, vidám és pikáns meséjű milliós operett

ERNA SACH

a newyorki Metropolitan opera legnagyobb énekesnőjének csodás énekszámával:

## NANON

Előadások: 5, 7, és 9 órakor!  
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor,

## Közyűlést tart a Nemzeti Liga

Az Egyesült Ker. Nemzeti Liga közgyűlését június 28.-án, délután 6 órakor tartja József kir. herceg uccsa 16. szám alatt. Tárgysorozat: Elnöki megnyitó, Működési jelentés, zárszámadás, költségvetés ismertetése. Igazgatósági jelentés, tisztújítás, dr. Bornemisza Károly ucca 16. szám alatt. Tárgysorozat: Elnöki megnyitó, Működési jelen-

tés, zárszámadás, költségvetés ismertetése. Igazgatósági jelentés, tisztújítás, dr. Bornemisza Károly ügyvezető elnök előadása „Fajlemélet átöröklés” címen.

## Svéd kirándulók érkeznek Debrecenbe és a Hortobágyra

A napokban svéd kiránduló társaság érkezett Magyarországra. A svédok közül harminchatan Debrecenbe és a Hortobágyra is ellátogatnak. Ma szombaton este érke-

zik meg Debrecenbe a svéd csoport, mely az Arany Bikában száll meg, megtekinti a várost, vasárnap pedig kirándulnak autókön a Hortobágyra.

## Augusztusban lesznek az olasz hadgyakorlatok

Az olasz hadsereg szokásos nagy gyakorlatát az idén a Po síkságon tartják meg augusztus folyamán. A Po hadsereg három egysége teljes harci beosztásban indul támadásra a Venezia tartomány irányából Piemont ellen. A támadó had-

sereg előnyomulását a védelem részéről a légiflotta segítségével, valamint az utak és hidak használatlaná tételével próbálják majd megnehezíteni. A manőver célja, a mozgásháború gyakorlati problémáinak megoldása lesz.

## Roosevelt viszonzja az angol királyi pár látogatását

Washingtoni beavatott kormány körökben olyan hírek vannak forgalomban, hogy Roosevelt elnök rövidesen hivatalos formában befogja jelezni, hogy elfogadja az

angol királyi pár meghívását és viszonzni fogja Angliában György király amerikai látogatását.

Roosevelt európai útjának időpontját még nem állapították meg.

## A debreceni erdészkongresszus tegnap ért véget

A Debrecenben tartott Erdészkongresszus résztvevői pénteken délelőtt megtekintették Debrecen nevezetességeit. Megnézték a Déri Múzeumot, a Kollégiumot a Nagy templomot.

Ebéd után külön motoros vonaton indultak el a Hortobágyra.

A csárdához érkezve, dr. Nagy Jenő egyetemi magántanár ismertette a Hortobágy madárvilágát.

Az erdészkongresszusnak ez volt a befejező napja. A résztvevők ma reggel Püspökladányba utaztak.

## Kiállítás és divatbemutató a városi nőipariskolába

A városi nőipariskolában az évvégi rajz és műhelymunka kiállítás 25-én délelőtt 10 órakor nyílik meg és folyó hó 28-án délután zárul be. A kiállítás az iskola növénydekeinek az év folyamán készített díszrajzait és műhelyi munkáit mutatja be az érdeklődők számára.

A kiállítás megnyitásával kapcsolatban divatbemutató is lesz. A kiállítás délelőtt 8-12 óráig, délután 3-6 óráig lesz az érdeklődő közönség számára nyitva.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket — bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajt. stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámcsomópónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatalkor felállított vámcsomópók kezelőjé elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Vasárnap.

1. Victor Fracsn főszereplésével a

T U Z

2. Látványos vig kalandorregény: A kártyás banditák  
Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.

## Külföldi vezérkarral keres érintkezést Belgium

A belga szenátus külpolitikai bizottsága heves vita után nyolc szavazattal három ellenében elfogadta a következő javaslatot:

Belgium függetlenségi politikája jogot ad a kormánynak arra, hogy mindenütt érintkezést keressen a külföldi vezérkarokkal.

## A demokráciák ellen beszélt Franco

Francó tábornok beszédet tartott, amelyben egyebek között ezeket mondotta: — A vörösek a háború ellen foglaltak állást és a demokrata és pacifista nemzetek azok, amelyek népük háta mögött és akaratuk ellenére akarják vértengerrel elárasztani Európát. Testvériségről beszéltek nektek és láthatjátok azokat a gyűjtőborokat, amelyekbe elhurcolták a spanyolokat. Ezek hát a demokráciák!

## Fiatal munkások üdületése Debrecenben

Nagyjelentőségű szociális munka kezdődik a jövő hónap elején Debrecenben. Az Országos Társadalombiztosító Intézet megszervezte az ifjúmunkás nyaralattási akciót. Az akció keretében a fiatal munkásokat részesítik hetenkinti üdülésben. Vasárnap viszik őket testületileg valamelyik közeli, könnyen megközelíthető erdőségbe, hogy itt nemes szarvakozást találjanak, kipihenjék a heti munka fáradalmait és testben léleken fel üdülve vegyék fel hétfőn ismét a munkát.

## Besurranó tolvaj járt a Wesselényi uccán

File Tóth Mihály Wesselényi ucca 93. szám alatti lakos lakására ismeretlen tettes behatolt és onnan ellopta arany Doxa óráját.

Tóth feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást a tolvaj kézrekerítésére.

## A nagyerdői strand tolvaja rendőrkezre került

A nagyerdei strandon ismeretlen tettes állandóan lopkodta a fürdővendégeket. A feljelentések alapján a rendőrség erélyes nyomozást indított és sikerült is elfogni egy fiatakorut, aki beismerte, hogy ő követte el az utóbbi időben a strandlopásokat. A fiatakorát kihallgatása után a fiatakoruak bíróságának adják át.

## Az angol király és Chamberlain találkozása

VI. György király az elmúlt éjjel két órahosszat tartó magánkihallgatáson fogadta Chamberlain miniszterelnököt. Az uralkodó és miniszterelnöke kölcsönösen tájékoztatták egymást azokról a politikai fejleményekről és egyéb eseményekről, amelyekkel az elmúlt 47 nap alatt közvetlen kapcsolatban állottak.

**Hajdusoboszlói gyógyfürdő** ma már európai hírű. Fedett gyógymedencék, ivocsarnok, inhalatórium, strandfürdő, hullámfürdő Páratlanul eredményes fürdő, ivó és belélegző kurák.

A fürdőt Hajdusoboszló 73 és 78 os sós, jódos, brómos, hidrocarbonátos hévizei táplálják, 3.000 liter forróvíz percenként. Magyar és németnyelvű ismeretével készséggel szolgál a fürdő Igazgatósága.

### Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr Soós Béla d u 5 o Csutoros Sándor, Kistemplomban d e 9 o Szenes László 11 o dr Farkas Pál d u 6 o Szenes László, Kosuth utcai templomban d e 10 o dr Hegyaljai Kiss Géza d u 5 o Biró Béla Károli G téri templomban d e 9 o Kolozsváry Kiss Géza d u 4 o Peleskey Károly, Ispotály templomban d e 10 o Molnár Ferenc d u 5 o Kulcsár Dezső, Ápád téri templomban d e 10 o Baja Mihály d u 3 o Mezei Béla Homokkerti templomban d e 10 o Szilágyi László d u 6 o Kovács József Nyilastelepi templomban d e 10 o Mezey Béla d u 3 o Orosz János, Csapókerti templomban d e 10 o dr Daescházi Sándor d u 3 o Kiss Lajos, Kerekes-telepi templomban d e 10 o Kovács József d u 5 o Szilágyi László, Nyulási álliskolában d e 10 o dr Lencz G Sándor, Tégláskerti álliskolában d e 10 o Birinyi János, Tégylavetői gyűl házban d u 3 o Kovács Ápád Wollofka-telepi olvasó körben d u 3 o Szilágyi László.

### Országos vásárok

Vasárnap 25-én Battonya, Kis kundorozsma, Kisujszállás (állat) Mezőkomárom (állat), Nagykőrös Sajószentpéter, Szarvas, Visegrád.

Debrecen város guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamásy és Angyaltelek raktárában készletezett 1541.80 m<sup>3</sup> tölgy részfa, 338.67 m<sup>3</sup> akác szerfa hat eladási csoportban július hó 17 én versenytargyalás útján kerül eladásra.

Bővebb felvilágosítást Debrecen város gazdasági és erdőészeti ügyosztálya ad.

**Jó állást akar?** Tanuljon gépírást és gyorsírást! A perfect gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igénynyel léphet fel a munkaadókkal szemben. **A Naményi gyorsíróiskolában** végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzüzetetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

## SIRKÖVEK

műköből, faragott fa és deszka és minden más építési anyag, mész, cement stb., stb. és ezenkívül használt lépcsők, mészsalak stb.

## Debreceni Műkögyár R. T.

kapható:  
Fürdő u. 3. sz. alatti telepén



## Vitéz Bánky Róbert Debrecenben

Vitéz Bánky Robert Kamaraszínháza július 1-én kezdi meg egyenlőre négy hétre tervezett előadássorozatát, amely már sok év óta különleges művészi élményt jelentett a debreceni színházkedvelő közönségnek. Vitéz Bánky Róbert Kamaraszínházában mindenkor a legnemesebb veretű, legértékesebb darabok kerültek és kerülnek bemutatásra.

A társulat a Szibéria című darabbal kezdi meg előadássorozatát

## MOZI

### Bécsi kislány

A Hungaria tegnap mutatta be az osztrák filmgyártás legutolsó művét a „Bécsi kislányt”. A főszereplő Eggerth Márta csodálatosan énekel és a feledtett tudja a mese eléggé elcsépeelt voltát. A többiek is igen jók.

A „Magyar Világhíradó” friss képeivel nagyszerű szórakozást nyújt.

### Prognózis.

Mérsékelt északi szél. Változó felhőzet. Néhány helyen még záporosó, zivatar. A hőmérséklet emelkedik.

**Elzsírosodott**, köszvényes és reumasegyenekkel reggel éhevomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz a gyomrot és a veséket alaposan kitisztítja és az emésztőesatornát biztosan megszabadítja az ott felgyülemlett anyag cseremérgektől. Kérdezze meg orvosát!

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Az osztrák filmgyártás utolsó remeke:

## Bécsi kislány

muzsika, dal, tánc és szerelem  
Főszereplők: Eggerth Márta, Paul Hörbiger, Lucien Englisch, Hans Moser, Theo v. Lingner  
Kísérő: „MAGÁNDETEKTIV”  
Híradó.  
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órákor

### AZ A P O L L Ó B A N

3 órás előadás 2 nagy sláger:  
1. A kacagató zenés vigjáték

## Azurexpress

Főszereplők Páger, Tolnay Klári, Szelezcky Zita, Bisthy stb.

## 2. Vadrózsa

Előadások délután 6 és 9 től folytatólag!

## Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

## az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

# HIREK

**Lehangolt**, étvágytalan, eldugult embereknél reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferc József** keserűvíz megszabadítja az emésztő csatornát a felgyülemlett erjedő és rothadó anyagoktól s az emésztőszervek további működését előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

**Springer József** könyv, papír, fotócékek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél SZENTANNA-U 5**

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idegenmunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítást végezt, a

cselédváltóztat átírás végezt a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésk be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépelelt, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

**Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja**

8.30 Sport hírek.  
8.40 Hangverseny Zenekar.  
10 Táncklemez.

11 Csorba Gyula és cigányzenekara muzsikál, Szánthó Gyula énekel

## AZ „ALFÖLD” NYÁRI KIS MENETRENDJE

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykerek
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykerek	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	gy	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
sz.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
gy.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
sz.	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykerek
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:1	Nagykerek	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykerek	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykerek
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	23:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Szombat

- 5.10 Illiczy László jazzzenekara.
- 6 Csorba Gyula és c zenekara.
- 6.55 Lemberkovic Jenő emléke.
- 7.40 A falun.
- 10. Oláh József énekel.
- 10.25 Táncklemez.

### Vasárnap

- 8 Szózat. Utána: Hanglemezek.
- 10 Egyházi ének és szentbeszéd.
- 11 Ellenforradalmi emlékezés.

Utána: Indulók hanglemezről.

- 12.30 Operaházi zenekar.
- 1.05 A görögkatolikusság szerepe a történelemben és a jövőben.
- 2 Hanglemezek.
- 3 Gazdasági tanácsadó.
- 3.45 A rádió szalonzenekara.
- 4.30 Hogyan készül az oktatófilm.
- 5.00 A Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége Kassai Országos Dalosünnepe.
- 6.10 Magyar mecénások.
- 6.40 Balázs Kálmán és c zenekara
- 7.50 Karolina.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

## NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

17

Henry Young arcán furesa mosoly jelent meg.

Más itt az emberanyag — mondta nagyon határozottan talán az egész kontinensen sincs husz ember, aki vállalkozna például egy bomba bedobására egy üzletbe.

— Összeszedjük azt a husz embert — mondta Carter ellentmondást nem tűrő hangon, mi amerikaiak igen kevesen vagyunk itt, hogy elvégezzük azt, amit eltervezünk. Odaát már nagyon égett a föld a talpunk alatt, azért határoztam el ezt a kis európai turát. Meg fogják itt emlegetni Joe Cartert...

Társaság haladt el az asztaluk előtt. Három férfi és két nő. Jo-ung megrugta Carter lábát az asztal alatt.

— Itt van Hullton két gyermeke — suttogta

Carter szeme felvillant.

— Melyik az a kettő? — kérdezte, anélkül, hogy a szája megmozdult volna.

Henry odabökött, ahol Ted és

Kay leültek:

— Az a kettő ott szemben egymással.

— Csinos két kolyók — dörmögte Carter a szivarja mellett.

Az óttagu társaság láthatólag vidám hangulatban volt. A Hullton testvérpár ugylátszik nem vette tulkomolyan a reggeli bombamerényletet.

— Csak jörne mar az a betyár Mewton — kiabált Terry, aki szintén a társaságban volt. Elmennénk innen vacsora után egy pompás helyre.

(Folytatjuk).

## ALFÖLD

A szerkesztőség és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc